

15分钟,让文化享受近在咫尺

塘栖镇做精做细品质文化生活圈为百姓幸福生活加码

幸福临平



丁山河村临品书坊内由旧校舍改造的怀旧空间

世纪八十年代的课本、画册和文具用品,充满怀旧气息。

“丁山河村的临品书坊是利用废弃小学改建的,现在已变成一个崭新的、当地老百姓喜爱的文化娱乐场所。这里藏书丰富,村民可利用休息时间来看书,丰富精神文化生活。同时,我们也将利用

这个书坊开展文化活动。”沈建标表示。

除了丁山河村,莫家桥村的“临品书坊”也成了村民们补充精神食粮的好去处。村文化礼堂三楼设有农家书屋,占地350平方米,打破了以往农村书屋的格局,打造全新开放式、多功能的文化空间。为了方便群众,莫家桥村还开辟了

电子阅览室,村民们可以根据自己的喜好为自己充电。除此之外,书屋还特地收集整理莫家桥村及其周边地区的老照片、旧物件,把它们作为莫家桥村独有的“时光记忆”展示出来,吸引了不少村民到这里畅谈曾经的岁月。

有“枇杷第一村”之称的塘栖村将农耕文化和黄芳珠“米塑”非物质文化遗产有机融合,建成面积约200平方米的“临品艺站”多功能特色展馆,目前已收藏特色古物100多件,展现了塘栖村特色地域及民俗文化,成为促进当地非物质文化遗产文化交流的窗口。

据悉,除了“临品书坊”,塘栖镇“15分钟品质文化生活圈”还包括24小时自助图书馆、篮球场、健身点、杭派民居步道等,村民在享受丰富文化生活的同时,还可以健身散步、锻炼身体,15分钟就可以享受到休闲娱乐的乐趣。同时,塘栖镇还积极开展各项便民志愿服务和文化活动,周周有活动,月月有主题,形成邻里精神文化共同体,让村民真正享受到“家门口”的公共文化服务。

红娘牵线结良缘

庙东社区“社区情缘”工作室启用

本报讯(记者 杨荣 临平街道融媒体中心 郑天翼 冯宽)近日,临平街道庙东社区在“庙街拾铺”举办“红娘巧牵线 助力结良缘”暨庙东社区“社区情缘”工作室启动仪式。来自街道“缘来临”工作室的资深红娘走进庙东社区,协助广大青年男女解决终身大事。

庞月华是参加此次牵线活动的红娘之一,从最初工作之余的助人之举到现在成为生活的一部分,她在从事红娘工作的40年里形成了一套自己的“准则”。她说:“婚姻是一件涉及到双方今后长久生活的大事,所以红娘不仅仅是作一个‘介绍’,还要定期回访,了解经介绍认识的两人是否能在性格、生活习惯、处事风格等方面相处融洽。”

“社区情缘”工作室按照喜闻乐见、益于交友、引领新风的原则,设计了专属交友活动,包括艺术鉴赏、趣味运动、志愿公益、恋爱课堂等,让单身青年走出家门、扩大交友圈。

据悉,下一步,庙东社区“社区情缘”工作室将以“庙街拾铺”为阵地,每周常态化提供服务,同时结合“庙街拾铺”二楼新引入的业态为有意向的单身男女创造一个面对面互相了解的惬意空间。

残健共融迎亚运 志愿服务暖人心

本报讯(记者 李凤峰 通讯员 赵苑)“今天交到了新朋友,体验了户外活动,挺放松的!”一场由爱心志愿者精心策划的活动,获得了残障朋友发自内心的肯定。活动为“残健融合”搭建了一座沟通的桥梁,也让越来越多的残障朋友走出家门,更好地融入社会。

日前,区残联、残疾人亲友协会邀请我区部分残障人士及亲友,同星巴克公益团队、临平建行晓勤公益团队、点滴公益的志愿者们一起,开展了一场“残健共融迎亚运”活动。当天上午,在塘栖绿草花湾基地,志愿者们带着残障朋友们走吊桥、参观;在志愿者的陪伴下,残障朋友们还一一体验了高尔夫球、套圈、飞行棋、旱地冰壶等活动项目。

“组织这样的活动,在增加残障朋友社会体验的同时,我自己也收获很多感动。”一位参与活动的志愿者表示,今后将多多参与这样的活动,与残障朋友真诚地交朋友,让他们感受社会的温暖。

牵手亚运 遇见成长

冠军家庭·迎亚运亲子运动会公益巡回赛南苑站启动



小朋友正在体验射击运动

开心地说,带女儿过来参赛,还特意仪式感满满地给女儿打扮了一番。近日,南苑街道联合杭州文化广播电视集团共同开展的“牵手亚运 遇见成长”冠军家庭·迎亚运亲子运动会公益巡回赛——南苑赛区在临平人民广场启动。

在亲子运动会现场,各年龄段的亲子家庭都铆足了劲,全力拼搏、齐心协力完成比赛,从“足球小将”“投其所好”“精准射击”等运动项目到亚运知识竞赛,丰富的内容以盖章闯关形式串联起来,让现场的每组家庭都在游戏中体验运动的乐趣。在亚运赋能墙上,小朋友们拿起蜡笔为亚运添彩,原本单调的黑白墙变成了人民广场的一道彩绘墙。

据悉,“牵手亚运 遇见成长”公益巡回赛即日起至12月30日期间的每周六、日在杭城进行,以“主分赛场同步,

全民无门槛参与”的方式举行。

“我们希望通过开展迎亚运亲子运动会公益巡回赛,让小朋友在充分的互动中以小主人的姿态了解亚运、喜爱亚运、迎接亚运、传播亚运,以热情洋溢、乐观向上的姿态欢迎四方友人的到来,用自己独特的方式表达对杭城生活的热爱以及对亚运盛会的美好憧憬。”活动相关负责人在现场向记者介绍说,随着杭州亚运会的脚步越来越近,亚运的氛围也在逐渐浓厚起来,如何通过小支点撬动背后千万个家庭加入迎亚运的队伍,展现杭州市民积极向上的良好精神风貌是举办本次活动的初衷。

接下来,南苑街道作为亚运场馆所在地之一,将进一步激发社区居民参与热情,以家庭为单位倡导人人做美好亚运的传播者、参与者和代言人,营造更浓厚的迎亚运氛围,共同迎接亚运盛会的到来。

文明城市创建 曝光台

文明宣传阵地 亦需要守护

本报讯(记者 临文)公益广告是无声的文明引导,能激发市民向文明迈进。当前,全区上下通过搭建多形式文明宣传阵地,图文并茂地弘扬社会主义核心价值观,传递文明理念。然而连日来,区文明城市创建督查组在走访中发现,仍有部分公益广告牌存在损坏、脱落和缺失的现象,对市容市貌和文明城市创建环境产生影响。

例如,在临平街道汀洲路与映荷路交叉口处,印有社会主义核心价值观的围墙出现褪色,墙体上还存在修补留下的“白色补丁”。在乔司街道博卡路,路旁的围挡不见公益广告的“身影”。此外,作为文明宣传的主阵地,在我区部分社区新时代文明实践站外,也存在非机动车辆随意摆放、垃圾未及时清扫等现象。

《今日临平》分类

《今日临平》遗失、公告等办理地址:临平区南苑街道人民大道656号融媒体中心4楼403室
咨询热线:0571-89268093

注销公告

杭州市余杭区乔司镇农机管理服务站,统一社会信用代码:12330110MB1272024H,依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年12月9日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

杭州市余杭区乔司镇农机管理服务站
2022年12月9日

杭州市临平区第二轮中央生态环境保护督察反馈问题(问题编号四十三)整改完成情况公示

具体问题:减肥减药不严不实。2015年以来,国家有关部门相继发文,要求持续推进化肥、农药减量化工作;2018年国家出台《关于加快推进长江经济带农业面源污染治理的指导意见》,明确太湖流域等重点区域“主要农作物测土配方施肥覆盖率达到93%以上”。但检查发现,浙江省取土检测数量明显不足,除少量配方肥通过政府招标采购统一采购供应外,大多数农户仍可购买非配方肥。2019年全省配方肥及按方施肥覆盖率不到50%,但各级农业部门上报覆盖率普遍在90%以上。另外,农药减量工作缺

乏资金保障,专业化统防统治组织数量大幅萎缩。一些地方在上报专业化统防统治覆盖率时还偷换概念,以规模种植大户自主防治代替专业化统防统治,数据严重不实。

整改目标:全区主要农作物测土配方施肥覆盖率达到93%以上,病虫害统防统治覆盖率达到43%以上。

整改完成情况:整改期间临平区两年完成取土测土242个,2022年推广应用配方肥和按方施肥1835.72吨(其中主推配方肥932.57吨),主要农作物

测土配方施肥技术覆盖率94.01%;落实农药减量资金,新培育示范性植保服务组织1家,2022年水稻、油菜等4种农作物统防统治覆盖率84.37%。

以上情况向社会公示,公示时间2022年12月9日至2022年12月15日。如有异议,请在公示期内来电来函如实反映。

联系电话:0571-89163156、86221464

电子邮箱:19807156@qq.com

杭州市临平区人民政府
2022年12月9日

老年人接种 全家人安心

老年人接种新冠疫苗,可有效降低感染后的重症和死亡风险。

